

# Egyedi közvilágítás

## Földbe helyezett villanyvezetékek Csíkmadarason



Kivilágított csíkmadarasi utca. Korszerű közvilágítási rendszer készült

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

• A csíki falvak közül Csíkmadarason alakították ki elsőként föld alatti infrastruktúrát a péntek délután ünnepélyes keretek között átadott közvilágítási rendszer kiépítése során. A község „vasút alatti részét” érintő beruházás során 122 új lámpaoszlopot helyeztek el, ezekre ledes lámpatestek kerültek.

ISZLAI KATALIN

Elkészült a Csíkmadaras „vasút alatti részét” érintő közvilágítási rendszer felújítása, a mintegy 740 ezer lej értékű beruházás avatóünnepségét péntek délután tartották a helyi kultúrotthonban. A fejlesztés azért számít egyedinek a csíki falvak körében, mivel a felhasznált innovatív technológián kívül teljes föld alatti infrastruktúra kialakításával is járt, utóbbi pedig a térségben itt valósult meg először.

### Példaértékű összefogás

A beruházás által a településen három éve elkezdett közvilágítási hálózat korszerűsítését folytatták, a forrásokat az Országos Helyi Fejlesztési Programba (PNDL) benyújtott nyertes pályázatuknak köszönhetően teremtették elő. Szeptemberben írták alá a kivitelezési szerződést, és a tervezett két hónapon belül el is végezték a munká-

latokat. A beruházás a Hídvég, Felszeg, Papsára, Horvátok, Bolhák, Csempe, Falumellyéke, Állomás és Kicsikertek utcákat érintette. Az átadóünnepségen működés közben is megtekinthették a felújított közvilágítási rendszert, mivel az eseményt egy rövid sétával nyitották meg a Papsára utcában. Ezt követően a kultúrotthonban elsőként Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke szólta a jelenlévőkhöz. Beszédében a felcsíki községek példaértékű összefogását emelte ki, amelyhez hasonló meglátása szerint sehol máshol nincs a megyében. Ezt bizonyítja többek között a Felcsík integrált fejlesztése elnevezésű projekt is, amely által öt településen – köztük Madarason – számos beruházást tudtak elvégezni. Bíró László házigazda polgármester beszédében köszönetet mondott a felcsíki települések polgármestereinek azért, hogy rugalmasak voltak és segítettek abban, hogy a közösen megnyert aszfaltozási pályázatukhoz igazítsák Madaras közvilágítási rendszerének felújítását.

### Nem kell feltörni

A kivitelezés során 122 új lámpaoszlopot helyeztek el, az oszlopokra ugyanannyi ledes lámpatest került, amelyek teljesítménye 29-80 watt között változik. Emellett több mint öt kilométernyi új villanyvezeték került a földre, illetve az optikai távvezérlés és kommunikációs vezetékek lefektetéséhez szükséges védőcsöveket is elhelyezték a szakemberek – tudtuk meg a pénteki eseményen Mészáros Csabától, a helyi Aqua Energia ügyvezető igazgatójától, aki szakmai konzultánsként segített a közvilágítás felújításában. Arra is kitért, hogy a korábbi villanyoszlopokat 40-50 évvel ezelőtt helyezték ki, azóta pedig számos átalakuláson ment át a település. A megváltozott igényeknek megfelelően, egy fényterv alapján, az új oszlopokat azokba a pontokba helyezték ki, ahonnan a legmegfelelőbbben tudják megvilágítani az utcákat, útkeresztezéseket. Hozzátette, a kivitelezés során az okozta a legnagyobb nehézséget, hogy összeegyeztessék az aszfaltozási munkálatokat a közvilágítás korszerűsítésével. Ez azonban elengedhetetlen volt, hiszen így lehetővé vált, hogy 50 méterenként védőcsöveket húzzanak át az aszfaltréteg alatt, ennek köszönhetően pedig a jövőbeli beruházások alkalmával nem kell majd feltörni az aszfaltot.

## Ezer euró a nyomravezetőnek

• Ezer euró nyomravezetői díjat ajánl fel Tamás József madéfalvi lakos annak a személynek, aki törvény előtti tanúvallomással hozzájárul a megrongált gyümölcsfái tettesének felderítéséhez.

MOLNÁR RAJMOND

31 gyümölcsfát és 12 nyírfát vagdaltak meg ismeretlenek a madéfalvi Sásszély utcában található 753-as számú Tamás-kert nevű birtokon december első hétfőjének folyamán. „Megszárazták a fákat, hogy kiszáradjanak, néhányat pedig ki is vágtak. Bosszúállásnak vélem az esetet. Ha valakinek gondja van velem, úgy gondolom, az a normális, ha személyesen keres fel, nem ilyen gyáva, sunyi módon jár el” – fogalmazott lapunknak Tamás József, aki egyébként az ezredforduló után polgármester is volt a településen. Azt is elmondta, a telek körüli területet nemrég kertelték újra, az új kerítés pedig akadályozhatta a fatolvajokat, akik rendszeresen az ő telkén keresztül szállították a lopott fát.

### Konkrét bizonyítékot vár

„Mindent megteszünk, hogy megmentsük a megvagdalt fákat, de nem táplálók ez iránt már sok reményt” – panaszkolta. Az ügyben rendőrségi eljárás is indult. „Vannak, akikre gyanakszok, s akiknek a szennyes dolgait sértettük már olyan szempontból, hogy megállítottuk a falópást” – magyarázta. Tamás József ezer euró (4600 lej) nyomravezetői díjat ajánl fel annak a személynek, aki a rendőrségen vallomást tesz, hogy információja van a tettesről vagy annak felbujtójáról. Mind mondta, konkrét bizonyítékot vár el, s hangsúlyozta, a hamis tanúzás bűncselekménynek minősül. Akinek információja van a tettesről, jelentkezhet a károsultnál vagy a hatóságoknál.

Megszárazták a fákat, hogy kiszáradjanak. Tamás József bosszúállásnak véli az esetet

FOTÓ: TAMÁS JÓZSEF



• RÖVIDEN

### Ingyenes szövettani vizsgálatok

Újabb eszközökkel bővül a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház felszerelése, amelyek megvásárlására 1 268 000 lej hagyott jóvá az Egészségügyi Minisztérium. Ezeket még idén be kell szerezni, a szükséges önrész biztosítását Hargita Megye Tanácsának képviselő-testülete rendkívüli ülésen hagyta jóvá. A megvásárolandó eszközök között szerepel olyan monitor, amelynek segítségével egy helyen láthatók, illetve megfigyelhetők lesznek a beteg életfunkciói, de a biztonságos betegszállításához szükséges eszközöket, fertőtlenítő berendezéseket is beszereznek, illetve olyan eszközöket is megvásárolnak, amelyeket a kórház területén használnak majd. Új berendezéssort kap a kardiológiai osztály is. A szövettani vizsgálatok elvégzéséhez szükséges új berendezésekkel a daganatos betegségeket célzottabban lehet majd kezelni. Erre eddig csak egyetemi klinikákon volt lehetőség, és csak pénzért végezték el – ismertette a tanácsülésen Konrád Judit kórházmenedzser. Ugyanakkor januártól két új szakorvost is várnak a berendezések kezelésére – tájékoztatót a megyei önkormányzat sajtószolgálat.



**Székelyhon**  
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,  
az Erdélyi Média-tér Egyesület  
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István  
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter  
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin  
Fotórovat-vezető Beliczay László  
Tartalomigazgató Szüster Róbert  
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin,  
Kovács Attila, Molnár Rajmond,  
Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa  
Reklámgrafika Tóth Szilárd  
Korrekció Ravasz Réka  
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond  
Apróhirdetés Kopacz Erika  
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)  
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el látott szövegek fi-zetett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!  
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett leveleket másféle írások közléséről döntson. Kéz írtakat nem őrzünk meg, és nem küldünk vis sza.

Hirdetésfelvétel-terjesztés-szerkesztőség címen hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.  
Kiadó: Príma Press Kft.  
ISSN: 1844-4318